



炮台山循道衛理中學
Fortress Hill Methodist Secondary School

炮台山循道衛理中學校友會
Fortress Hill Methodist Secondary School Alumni Association

〔出版日期：2017年6月份 第二期〕



校長感言

在炮循工作，天天都活在感恩之中。同學溫純有禮貌的面孔，即使合上眼睛，腦海裡也會出現。每次聽到校友的消息都很開心，有些校友畢業後繼續進修，學有所成，老師也為他們高興；有些校友有穩定的工作，在工作中不斷學習，學習面對和克服困難，學習與人溝通和合作。感恩知道學生都已經長大了，能夠過獨立的生活。在炮循工作，轉眼渡過了三個年頭，因著上主的帶領，校長要離開這裡，往另一間學校工作了。多謝這裡的老師及同學，令我在炮循有很愉快難忘的回憶，其中包括學校的開放日，年宵市集，校友聚會等等。

我在這裡鼓勵每一位校友：

開心面對每一天。

每天總有不開心的事，也總有開心的事，想著開心的事，你會覺得快樂，也會更有力量。

留意自己的長處。

每個人都有缺點，也總有優點有長處，如果你找不到，問問

你身邊的人，再找不到，來學校找老師，我們的老師很懂得找出人的優點和長處。當你知道你的優點和長處，你就有自信心去生活。

做一個善良的人。

在社會生活不是一件簡單的事，的確要小心保護自己，但同時也要保持關心別人的心，要做一個好公民，要善待別人。祝願炮循的畢業生，都是天父的好兒女，都是正直有為，善良的人。



第一屆會員大會暨校友會幹事選舉

校友會籌備委員會已於2016年6月25日星期六假炮台山循道衛理中學禮堂舉行第一次會員大會暨第一屆校友會選舉，選舉順利完成。第一屆校友會幹事任期由2016年7月1日至2018年6月30日止，顧問老師包括吳志倫、陳萬儀。各當選人職務如下：

主席:李嘉盈 副主席:曾繼祖 聯絡及宣傳幹事:李祿怡 財政及文書幹事:呂繼兒 活動幹事:吳家晞 顧問老師:吳志倫、陳萬儀

主席的話

各位校友：
大家好！我是2005年的中五畢業生李嘉盈，很榮幸能夠回饋母校，成為第一屆校友會主席。在此，我非常感謝黃定康校長給我機會返回母校擔任教學助理一職，工作至今已有一年半多的時間。回想過去，我十分感謝馮偉健老師、秦志偉老師、吳志倫老師、陳萬儀老師和霍綺珊老師與我們校友一起籌備校友會，讓我們能夠順利成立。

我衷心期望各位校友多些參與校友會活動，亦歡迎各位校友為母校和校友會的發展提供寶貴的意見，盡我們的努力回饋母校。

地址:香港北角炮台山道19號

網址:<http://subject.fhms.edu.hk/alumni>

電話:2510 7688

電郵:alumni@fhms.edu.hk

傳真:2510 9677

馮偉健老師專訪

吳家晞校友筆錄



馮老師是於1998年入職，至今已有19年了。馮老師在教導學生時會多給機會讓學生自己體驗和嘗試，例如帶學生參加一些領袖訓練營，讓學生在活動中有機會認識自己的強、弱項。馮老師在炮循最難忘的事是見到同學長大後投入社會中，找到適合自己的工作，自立於社會。

馮老師在炮循工作多年，最感恩的事是在學校有志同道合的老師、社工伙伴，大家群策群力，為教導學生、陪伴學生成長而努力。馮老師對學生的期望是希望他們畢業後有穩定的工作和獨立的生活，能夠照顧自己及幫助身邊的人，成為對社會有所貢獻的人。

李祿怡校友專訪

陳萬儀老師筆錄

祿怡畢業於2016年，現於香港專業進修學校修讀「社會服務」課程。

祿怡回想在小學讀書時的經驗，對上學感到非常恐懼，甚至會身體不適，例如有作嘔的情況。直到升上中學後，感覺截然不同，因為他有很多機會參與不同種類的活動及比賽，例如：校園攝錄隊、公民大使、攝錄比賽、年宵攤位活動和數碼電台年宵訪問等。因此，他在不知不覺間找回了自信及肯定自己。

在此，祿怡感謝學校給予他機會發揮所長，也多謝老師的照顧與關愛，讓他度過了快樂而充實的中學生活。祿怡非常感恩，因為「社會服務」課程能夠讓他找到人生的方向，他並希望藉著自己的經驗來幫助有需要的人。



呂繼兒校友專訪

李嘉盈主席筆錄



繼兒畢業於2010年，她是現屆2016-2018年度校友會的幹事，主要擔任財政及文書工作。現時，繼兒在元朗一家美容院任職美容師。在工作上，最令繼兒感恩的事情是當客人在美容前臉上多半表現出憂心和「苦瓜乾」的樣子，但是經過美容之後，她們都是懷著滿足的心情離開美容店，非常感恩。回顧繼兒在炮循校園生活的日子，她最深刻的記憶是中五那年一次數學課，老師邀請她在分組學習時教導同學做數學課，小組裡有兩位同學都很主動發問，結果他們的成績突飛猛進，自己也很開心。繼兒最想感謝侯老師，因為侯老師在炮循工作第二年便擔任繼兒的班主任，最想感謝侯老師，因為侯老師在他們做得好的時候會讚賞，做錯了會指正，在活動比賽時會一起為學生打氣。甚至，侯老師在陸運會班際接力賽都會在跑道旁邊與他們一起跑，所以繼兒非常感謝她。

繼兒希望在校友會活動多些與老師合作，與師弟妹交流，幫助他們學習和成長，協助母校發展。

社工高姑娘專訪

曾繼祖校友筆錄

高姑娘在炮循工作已經八年，平日的工作是輔導學生，包括處理學生情緒，分享他們生活中的喜樂及不開心的事情，幫助他們成長及學習成為更成熟的人。高姑娘教導學生遇到困難要保持冷靜，用不同方法幫助學生解決困難。高姑娘會繼續這份有意義的工作，開心樂意地為學生服務，享受與學生相處的喜樂。



2016年6月25日(星期六)
第一屆校友會選舉



感恩的心
2016年11月份和2017年4月份
校友錄影製作



本年度，校友會邀請了四位校友，林世滿、江可繁、鄭靜琳和姚冠賢透過錄影方式介紹自己畢業後的進修和工作情況，

而錄影內容會藉著初踏中學路的活動播放給高小學生家長和來賓，並上載校友會網頁和校友會臉書專頁與校友分享。

戎景臺校友Omega音樂會

戎景豪校友Omega音樂會已於2016年12月3日(星期六)假九龍灣MegaBox通利演藝廳舉行，支持的教職員包括：黃定康校長、秦志偉老師、魏智偉老師、麥翠紅老師、霍綺珊老師、駱淑嫻老師、陳萬儀老師、吳志倫老師、校友會主席(李嘉盈)及副主席(曾繼祖)。



2017年3月17日陸運會

校友隊於「週年校慶紀念接力賽」取得第六名，
隊友包括江可繁、鄭積麟、蔡皓仁和曾繼祖。

2017年1月14日(星期六)年宵市集-校友會
「友緣相聚」攤位



2016年12月16日(星期五) 聯誼活動

